Stalowa Wola, listopad 2013 r.

Samodzielny Publiczny Zespół Zakładów Opieki Zdrowotnej Powiatowy Szpital Specjalistyczny w Stalowej Woli, ul. Staszica 4, 37-450 Stalowa Wola, tel. 15 84 33 397;     15 84 33 205, fax: 15 84 33 397;  15 84 20 672, e-mail: zam-publ@szpital-stw.com  , na podstawie Art. 31a ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst. jedn. Dz. U. z 2013 r., poz. 907, z późn. zm.)
ogłasza zamiar przeprowadzenia dialogu technicznego

w celu uzyskania informacji od potencjalnych wykonawców na temat planowanej przez szpital realizacji zamierzenia inwestycyjnego pod nazwą: „Zmiana źródła zasilania w parę wodną Powiatowego Szpitala Specjalistycznego w Stalowej Woli”, w celu uzyskania informacji w zakresie niezbędnym do przygotowania opisu przedmiotu zamówienia                i określenia warunków umowy realizacji zamówienia.

A. Opis przyszłego ewentualnego zamówienia

1. Opis stanu istniejącego.


W obiektach szpitala znajdują się obecnie dwa odrębne węzły cieplne: węzeł parowy   i węzeł cieplny dwufunkcyjny do celów centralnego ogrzewania i centralnej ciepłej wody użytkowej. Węzeł parowy wybudowany w 1988 roku, składa się z licznika pary, trzech stopni redukcji ciśnienia pary, armatury odcinającej i odwadniającej. Kondensat z urządzeń spływa do pomieszczenia węzła i po przejściu przez studzienki kanalizacyjne schładzające, jest zrzucany do kanalizacji bez odzysku ciepła.

Węzeł parowy służy do celów: sterylizacji narzędzi chirurgicznych w centralnej sterylizatorni, gotowania potraw w kotłach warzelnych w kuchni szpitalnej i zasilania central klimatyzacyjnych. Węzeł ten zasilany jest obecnie bezpośrednio z Elektrociepłowni Stalowa Wola (EC), poprzez sieć parową o długości 1514 mb, bez pośrednictwa przedsiębiorstwa dystrybucyjnego. Para przesyłana jest parociągiem jednorurowym (kondensat nie jest zwracany) do dwóch odbiorców: Szpitala i Okręgowej Spółdzielni Mleczarskiej w Stalowej Woli (OSM). 


Sieć parowa składa się z: 

a) części wykonanej w 2010 roku, z rur stalowych preizolowanych o średnicy nominalnej 100 mm, o długości 370 mb, 

b) części wykonanej w 1988 roku, z rur stalowych o średnicy nominalnej 150 mm, o długości 294 mb i rur stalowych o średnicy nominalnej 100 mm, o długości 850 mb, izolowanych wełną mineralną z płaszczem azbestowo-cementowym, ułożonych w kanałach żelbetowych pod powierzchnią gruntu. Izolacja parociągu ułożonego w kanałach jest w złym stanie technicznym.


Szpital i OSM są współużytkownikami parociągu na długości 664 mb czyli odcinka nowego, wybudowanego w 2010 roku i odcinka starego z punktu b). Odcinek opisany w punkcie b), mający 25 lat, wymaga modernizacji ze względu na duże straty ciepła. Szacowane straty ciepła na trasie rurociągu wynoszą około 50 % całości zakupywanej energii cieplnej.

Na odcinku około 100 mb rurociąg przebiega przez prywatną działkę (służebność przesyłu nie jest uregulowana prawnie) i właściciel domaga się przełożenia rurociągu do granicy działki,   a w wypadku nieuwzględnienia jego żądania, domaga się wysokiej opłaty za korzystanie        z działki, w wysokości 6 tys. zł miesięcznie. Obecnie trwa proces sądowy w sprawie uregulowania stanu prawnego. W przyszłości inni właściciele działek, przez które biegnie parociąg (około 1000 mb) mogą żądać opłaty za służebność przesyłu.


Aktualna moc zamówiona w EC przez szpital, w postaci energii w parze, wynosi 700 kW.  Parametry dostarczanej pary mierzone w węźle w szpitalu wynoszą: ciśnienie 1,1 MPa – 1,3 MPa, temperatura 1950C – 2050C. 

Zużycie energii w parze przez Szpital, za rok 2012, wyniosło 8068 GJ, zużycie nośnika wyniosło 2319 m3, za co Szpital zapłacił łącznie 285950,- zł. W 2013 roku, w okresie od stycznia do końca września, liczby te wyniosły odpowiednio: 4912 GJ, 1322 m3, 201848,- zł.

2. Oczekiwania Szpitala względem realizacji przyszłego przedmiotu zamówienia:

a) wykonawca ma zaprojektować i wykonać inwestycję polegającą na wybudowaniu, na użyczonym lub wydzierżawionym gruncie od Szpitala, za zgodą Powiatu Stalowowolskiego, miejscowego źródła wytwarzania pary, w postaci kotłowni gazowej, wyposażonej w moduł kogeneracyjny, wraz ze wszystkimi instalacjami łączącymi źródło energii z odbiornikami pary i instalacją elektryczną Szpitala.

b) inwestycja ma być w całości finansowana przez wykonawcę, bez udziału środków finansowych Szpitala, a spłata poniesionych nakładów, z uwzględnieniem zysku dla wykonawcy, ma następować w ratach, od momentu przekazania nowego źródła energii do eksploatacji, przez okres kilku do kilkunastu lat, w którym to okresie wykonawca będzie eksploatował kotłownię, a Szpital będzie kupował energię od wykonawcy, który wybuduje źródło energii. Wysokość rat spłaty ma odpowiadać poziomowi oszczędności z tytułu niższych kosztów zakupu energii po wybudowaniu nowego źródła energii, względem kosztów energii ponoszonych dotychczas.

c) nastąpi poprawa standardu energetycznego budynków Szpitala,

d) nastąpi zmniejszenie zanieczyszczenia środowiska,

e) nastąpi uniknięcie opłat za służebność przesyłu.

B. Informacje organizacyjne
1. Podmiot zainteresowany udziałem w dialogu technicznym przesyła pisemne zgłoszenie      o chęci udziału w dialogu technicznym, zawierające dane identyfikacyjne i kontaktowe firmy, na adres: SPZZOZ Powiatowy Szpital Specjalistyczny w Stalowej Woli, ul. Staszica 4, 37-450 Stalowa Wola, z dopiskiem na kopercie: „dialog techniczny źródło pary”, w terminie 14 dni od daty ukazania się ogłoszenia, na stronie internetowej www.szpital-stw.com 

2. Szpital ustali termin, nie krótszy niż 21 dni od daty ukazania się ogłoszenia o zamiarze przeprowadzenia dialogu technicznego, przeprowadzenia pierwszej tury dialogu w swojej siedzibie oraz powiadomi o miejscu i terminie dialogu, potencjalnych uczestników dialogu telefonicznie, drogą mailową lub faksem. 

3. Szpital może zdecydować o zorganizowaniu drugiej lub kolejnej tury rozmów w ramach tego samego dialogu. Może też zdecydować, w ramach dialogu o uczestnictwie przedstawicieli szpitala w prezentacji zrealizowanego, przez uczestnika dialogu, podobnego zamówienia, w miejscu jego realizacji.

4. Planowany zakres dialogu.

Uczestnik dialogu, w trakcie spotkań, przedstawi szpitalowi: 

a) propozycje możliwości realizacji zamówienia, w szczególności pod względem  rozwiązań technicznych, okresu przyszłej umowy, szacunkowych kosztów zamówienia;

b) propozycje kryteriów oceny ofert;

c) ewentualne warunki jakie muszą być spełnione przez Szpital, aby uczestnik dialogu mógł zrealizować zmówienie;

Uczestnik dialogu, po każdej turze dialogu, w terminie 7 dni od daty spotkania, przedstawi szpitalowi pisemną informację na temat zgłaszanych przez uczestnika dialogu podczas odbytej sesji, propozycji i warunków, które zdaniem uczestnika dialogu winny być uwzględnione, przy sporządzaniu specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

5. Upoważnionym do kontaktów w sprawie dialogu technicznego jest:

Antoni Bochnak – z-ca dyr. ds. administracyjno-eksploatacyjnych tel. 15 84 33 210, e-mail: techniczny@szpital-stw.com 

