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      Stalowa Wola dnia 29.11.2012
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dot. : cykliczne dostawy leków : Glikol metoksypolietylenowy, Adalimumab, Cyklotaurolidyna + cytrynian 4% i heparyna dla potrzeb Powiatowego Szpitala Specjalistycznego w Stalowej Woli ogłoszonego w dzienniku urzędowym UE pod numerem: 2012/S 208 - 342429- z dnia 27.10.2012r

Informujemy, że wpłynęły następujące pytania dotyczące SIWZ:  

Pytanie nr  1

W związku z ustawą z dnia 12 czerwca 2003 roku o terminach zapłaty w transakcjach handlowych (Dz. U. z 2003 r. Nr 139 poz. 1323 z późn. zmian.) oraz z ustawą z dnia 30 czerwca 2005 roku o finansach publicznych (Dz. U. 2005 Nr 249 poz.2104 z późn. zmian.) prosimy o zmianę warunku zawartego w §5 ust.1 projektu umowy, poprzez wprowadzenie jako obowiązującego terminu płatności w wymiarze 30 dni. 

Odp. Nie podtrzymujemy odnośne zapisy SIWZ. Jak wynika z treści art. 353 1 Kodeksu cywilnego – strony zawierające umowę kształtują ją według swego uznania , a w naszej ocenie , art. 5 ustawy z dnia 12 czerwca 2003 roku o terminach zapłaty w transakcjach handlowych (Dz. Ustaw nr 139 , poz. 1323) daje prawo wydłużenia terminu zapłaty ponad 30 dni , co nie powoduje sprzeczności z obowiązujacymi przepisamii nie skutkuje też nieważnością umowy wg art. 9 tej ustawy.

Należy zakładać, że treścią SIWZ zainteresowani są Wykonawcy, którym znana jest treść  

ogłoszenia o przetargu, w którym mowa , że o zamówienie mogą ubiegać się Wykonawcy , którzy zaakceptują termin płatności min. 90 dni i ten warunek progowy akceptują.

Pytanie nr 2

Ponieważ treść §5 ust.3 projektu umowy, dotycząca zrzeczenia się prawa do naliczania odsetek w wysokości ustawowej za brak zapłaty od 31 dnia po terminie spełnienia świadczenia niepieniężnego, jest sprzeczna z ustawą z dnia 12 czerwca 2003 roku o terminach zapłaty w transakcjach handlowych, prosimy o zmianę przedmiotowego zapisu. W związku z powyższym wnosimy o zmianę treści wzoru umowy w zakresie §5 ust.3 poprzez nadanie mu brzmienia: „3. Wykonawca jest uprawniony do naliczania odsetek w wysokości ustawowej od 31 dnia po spełnieniu swojego świadczenia niepieniężnego.” 

Odp. Podtrzymujemy odnośne zapisy SIWZ.

Pytanie nr 3

Do §7 ust.2 i ust.5 projektu umowy - Ze względu na sprzeczne zapisy projektu umowy przetargowej prosimy o jednoznaczną odpowiedź czy w przypadku zmian przepisów prawa mających bezpośredni wpływ na ceny przedmiotu umowy dot. zmian stawek podatku VAT lub wprowadzenia powszechnie obowiązujących cen urzędowych (maksymalnych) na leki refundowane, możliwa będzie zmiana cen produktów będących przedmiotem umowy? 

Odp. TAK.

Odpowiedzi na pytania stanowią integralną część SIWZ.

Z poważaniem 
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