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Przedmiot zamówienia:
CPV:09300000, 71314200
Energia elektryczna, cieplna, słoneczna i jądrowa

Usługi zarządzania energią

Zamiast:  
III.2.3) Kwalifikacje techniczne lit.B1 ,pkt.1

B 1. W celu potwierdzenia spełnienia warunku posiadania wiedzy i doświadczenia oraz dysponowania osobami zdolnymi do wykonania zamówienia, Wykonawca musi wykazać, że:

1. w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie zrealizował co najmniej 2 zadania, polegające na wybudowaniu kotłowni gazowych z modułem kogeneracyjnym, o łącznej zainstalowanej mocy w jednej kotłowni nie mniejszej niż 100 kW mocy elektrycznej. W dokumencie lub dokumentach przedłożonych przez Wykonawcę musi być zawarta informacja o tym, jak była łączna wielkość finansowania dostarczonego lub zapewnionego przez Wykonawcę samodzielnie lub w porozumieniu z innymi instytucjami i firmami zewnętrznymi, w stosunku do całkowitych łącznych kosztów realizacji wymienionych przez Wykonawcę zadań.

IV.3.4) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu:

20.1.2015 (11:00)

Powinno być:  
III.2.3) Kwalifikacje techniczne lit.B1 ,pkt.1

W celu potwierdzenia spełnienia warunku posiadania wiedzy i doświadczenia oraz dysponowania osobami zdolnymi do wykonania zamówienia, Wykonawca musi wykazać, że:

w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie zrealizował co najmniej 2 zadania, polegające na wybudowaniu 2 kotłowni z modułami kogeneracyjnymi o łącznej zainstalowanej mocy w jednej kotłowni nie mniejszej niż 100 kW mocy elektrycznej każda lub jednej 1 kotłowni gazowej o mocy cieplnej co najmniej 400 kWt i 1 kotłowni z modułem kogeneracyjnym o łącznej zainstalowanej mocy w jednej kotłowni nie mniejszej niż 100 kW mocy elektrycznej. W dokumencie lub dokumentach przedłożonych przez Wykonawcę musi być zawarta informacja o tym, jak była łączna wielkość finansowania dostarczonego lub zapewnionego przez Wykonawcę samodzielnie lub w porozumieniu z innymi instytucjami i firmami zewnętrznymi, w stosunku do całkowitych łącznych kosztów realizacji wymienionych przez Wykonawcę zadań.

W przypadku, gdy wykonawca nie realizował przedsięwzięcia polegającego na realizacji modułu kogeneracyjnego z dostarczeniem finansowania j.w., dopuszcza się potwierdzenie spełnienia wymagań poprzez wykazanie, że zrealizował co najmniej 2 kotłownie zgodnie z wymaganiami j.w. bez modułów kogeneracyjnych oraz na innych zasadach co najmniej jedną kotłownię z modułem kogeneracyjnym zgodnie z wymaganiami j.w.

IV.3.4) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu:

3.2.2015 (11:00)

